



చీకట్లో గొట్టాబ్యారేజి

హిరమండలం, జులై 6 (వార్త): గొట్టాబ్యారేజి అంధకారమైంది. ఈ బ్యారేజీ వంతెన పై నుంచి నిత్యం టండలాది వాహనాలు రాకపోకలు చేస్తుంటాయి. గొట్టాబ్యారేజి నిర్వహణ నిధులు గత ప్రభుత్వం కేటాయించకపోవడంతో సంబంధిత అధికారులు భారంగా మారింది. కేవలం రెండు మూడు విద్యుత్ దీపాలు మాత్రమే వెలుగుతున్నాయి. చీకటిగా ఉండడంతో బ్యారేజిపై మందుబాబులు చిందులేస్తున్నారు. ఇటీవల గొట్టాబ్యారేజి అనుసంధానమైన ఎడమ ప్రధాన కాలువ ద్వారా సాగునీటిని విడుదల చేసే క్రమంలో గొట్టాబ్యారేజిపై విద్యుత్ దీపాలు వెలగడం లేదని స్థానికులు కొందరు ఎమ్మెల్యే మామిడి గోవిందరావు దృష్టికి తీసుకువెళ్లారు. దీనికి ఎమ్మెల్యే స్పందించి తక్షణమే విద్యుత్ వెలుగులు ఏర్పాటు చేస్తారా, లేదంటే తన సొంత నిధులతో వేయించాలా అని సంబంధిత అధికారులకు ప్రశ్నించారు. మరుసటి రోజునే విద్యుత్ దీపాలు ఏర్పాటు చేయాలని ఎంఎల్ఏ ఆదేశాలను సంబంధిత అధికారులు బెజాతరు చేశారు. ఇకనైనా ఎమ్మెల్యే స్పందించి తగు చర్యలు చేపట్టాలని స్థానికులు కోరుతున్నారు.



ఇసుక మెట్రిక్ టన్ను.. రూ.340

శ్రీకాకుళం, జులై 6 (వార్త): జిల్లాలో గల ఇసుక స్టాక్ పాయింట్ వద్ద ఉన్న ఇసుకను లెక్కించి స్వాధీనం చేసుకోవాలని జిల్లా కలెక్టర్ స్వప్నీల్ దినకర్ పుండ్లర్ భూగర్భ గనుల శాఖ అధికారులను ఆదేశించారు. కలెక్టర్ ఆఫీస్ జిల్లాస్థాయి ఇసుక కమిటీతో జేసీ నవీన్ కలిసి సమీక్షించారు. కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ఇసుక డిపోలో ఉన్న ఇసుక అమ్మకం రేటు అంగారు, వెళ్ళు స్టాక్ పాయింట్లో మెట్రిక్ టన్ను ఒక్కొక్కటి రూ.340లుగా కమిటీ నిర్ణయించింది. తహసీల్దార్ నుండి విఆర్ఆర్, భూగర్భ గనుల శాఖ నుండి టెక్నికల్ అనిస్టెంట్, పోలీసు శాఖ నుండి పోలీస్ కానిస్టేబుల్లు స్టాక్ పాయింట్ వద్ద విధులు నిర్వహిస్తారన్నారు. ఉదయం 6 గంటల నుంచి సాయంత్రం 6 గంటల వరకు స్టాక్ పాయింట్ నుండి ఇసుక పంపిణీకి చర్యలు తీసుకోవాలని ఆదేశించారు. పాయింట్ వద్ద సినీ కెమెరాలు ఏర్పాటు చేయాలని, అక్కడ ఇంటర్ నెట్ ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. షేమెంట్ క్యూఆర్ కోడ్ ద్వారా చెల్లించాల్సి ఉంటుందని పేర్కొన్నారు. ఇసుక తీసుకున్న వినియోగదారులకు రకీడు ఇవ్వాలని చెప్పారు. టెక్నిక్ పాయింట్ వద్ద 8 వేల మెట్రిక్ టన్నులు, అంగారు పాయింట్ వద్ద 40 వేల మెట్రిక్

- * స్టాక్ పాయింట్ల స్వాధీనం చేసుకోండి
- * ఉదయం ఆరు నుంచి సాయంత్రం ఆరు వరకు ఇసుక అమ్మకాలు
- * జిల్లా కలెక్టర్ స్వప్నీల్ దినకర్ పుండ్లర్
- * జిల్లా స్థాయి ఇసుక కమిటీతో సమీక్ష



టన్నుల ఇసుక ఉండవచ్చు. మొదట ప్రాధాన్యత క్రాకర్ కు ఇసుక లోసు చేయవలసి ఉందని, ఆరు బైర్డ్ లాల్లు తర్వాత మాత్రమే లోడింగ్ అనుమతించాలన్నారు. రోజు ముందుగా గృహ నిర్మాణాలకు, తర్వాత బిల్డింగ్లకు ఇసుక సరఫరా చేస్తామన్నారు. బ్యారేజి మండలం నారాయణపురం అనకట్ల వద్ద డి. సిల్వేషన్ కోసం ఇంగ్లీషన్ జెత తనిఖీ చేసి వర్కవురణ, మైనింగ్ ప్లాన్ లు తయారు చేసి సీటీఈ, సీటీహోలకు పాల్గొన్నవన కంట్రాక్ట్ బోర్డు అనుమతి మంజూరు చేయాలని ఆదేశించారు. జిల్లాలో డి. సిల్వేషన్ పాయింట్ లభ్యతను పరిశీలించాలని తెలిపారు. డ్రాఫ్ట్ ఫ్రీ నంబర్ పెట్టి అక్కడ ఒకరిని ఉంచి వారికి అపగాహన కల్పించాలని మైన్స్ డి.సి.ని ఆదేశించారు. పాయింట్ వద్ద ఎసిఇడిఎల్ వారితో మాట్లాడి విద్యుత్ ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. ఈ సమావేశంలో టెక్నిక్ సబ్ కలెక్టర్ సూర్యలే కమర్, పలాన ఆర్టీఓ, డాక్టర్ భద్రత దాయక్, శ్రీకాకుళం ఆర్టీఓ. సి.హెచ్ రంగయ్య, సబ్ ఆడవపల్లె ఎస్సీ గంగాధరం, భూగర్భ శాఖ ఉప సంచాలకులు ఎస్.కె.వి. సత్యనారాయణ, డి.పి. వెంకటేశ్వరరావు, అర్బన్ డెవలప్ మెంట్ జి.వి.ఎస్, భూగర్భ శాఖ ఎడి. డి. ఫణి భూవేద్ రెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సైబర్ నేరగాళ్లతో అప్రమత్తం

- * మోసానికి గురైతే 1930కి సమాచారమివ్వండి
- * వ్యక్తిగత వివరాలకు పోలీసులు ఫోన్ చేయరు
- * ఎస్సీ జేఆర్ రాధిక



శ్రీకాకుళం, జులై 6 (వార్త): సైబర్ నేరగాళ్లతో జిల్లావాసులు ఉన్నాయని దానికి కారణంగా మీ మీద ఎఫ్ఐఆర్ కూడా సమారు చేశామని చెప్పి మిమ్మల్ని సైబర్ ద్వారా వీడియో కాల్ కాన్ఫ్రంట్ అవుతుంది చెప్తారన్నారు. కనెక్ట్ అయిన తర్వాత సైబర్ నేరగాళ్లు పోలీస్ యూనిఫాంలనే ఉంటూ మీ మీద కేసు లేకుండా చెప్పాలంటే పెద్ద మొత్తంలో డబ్బులు ఇవ్వాలంటూ బెదిరిస్తూ కనీసం మిమ్మల్ని వేరే వాళ్లతో మాట్లాడే అవకాశం కూడా ఇవ్వడన్నారు. ప్రస్తుత రోజుల్లో ఈ రకమైన నేరాలు ఎక్కువగా జరుగుతున్నాయని ఎవరూ పై విధమైన కాల్స్ కి స్పందించవద్దన్నారు. ఈ విషయంలో అనుమానాస్పరంగా అనిపించినట్లయితే పోలీసులకు సమాచారం ఇవ్వాలన్నారు. మీ వ్యక్తిగత సమాచారం కోసం పోలీసులు ఎప్పుడు ఫోన్స్ చేయరు స్పష్టం చేశారు. సైబర్ మోసానికి గురైతే 1930కి కాల్ చేయాలని, దబ్బుదబ్బుడబ్బు సైబర్ క్రైమ్. గవర్నమెంట్.ఇన్ వెస్ట్ సైట్ కు ఫిర్యాదు చేయాలని స్పష్టం చేశారు.

వైసీపీ నేత కారు దగ్ధం



రణస్థలం, జులై 6 (వార్త): మండలంలోని నాయప గ్రామంలో వైసీపీ నేత కారు అగ్నిమాపకం గుర్తుతెలియని వ్యక్తులు వక్రవారం రాత్రి దగ్ధం చేశారు. కూటమి నేతలే ఈ దుర్ఘటనకు పాల్పడివుంటారని వైసీపీ నాయకులు ఆరోపిస్తున్నారు. అసెంబ్లీ పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు. కాగా, మాజీ మాజీ ఎమ్మెల్యే గొర్రె కిరణ్ కుమార్ నాయప వెళ్లి దగ్ధమైన కారును పరిశీలించి, అసెంబ్లీను పరామర్శించారు. అసెంబ్లీ కిరణ్ కుమార్ మాట్లాడుతూ కూటమి ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత ప్రతిపక్ష నేతల ఇళ్లపై దాడులకు పాల్పడుతున్నారన్నారు. ప్రజలు అధికారం ఇచ్చింది ఇందుకోసమేనా అని ప్రశ్నించారు. ఇటువంటి ఘటనలు మళ్ళీ జరిగితే సమాజానికి లేదని హెచ్చరించారు. ప్రజలు మిమ్మల్ని గెలిపించింది హామీలు అమలు చేయడాకే కాని దాడులు చేయడానికి కాదని కిరణ్ అన్నారు. దీనిపై ఎస్సీ ఫిర్యాదు చేస్తామన్నారు.

వార్త

తెలుగు దిన పత్రిక

శ్రీకాకుళం



విద్యార్థులకు శానిటైజేషన్ కిట్లు అందజేత

బాపట్ల, జులై 6 (బాపట్ల): డాక్టరలపర్య గ్రామంలోని మండల ప్రాథమిక పాఠశాలలో ఆరోగ్యం, పరిశుభ్రత అంశాలపై అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో పాఠశాల తెలుగు దేశం పార్టీ సీనియర్ నాయకుడు జడ్పెట్ కమిటీ మాజీ అధ్యక్షుడు వరకాలం కావడంతో సీనియర్ వ్యాఖ్యలు వ్యాప్తి చెంది అవకాశం ఉంది, ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలన్నారు. అనంతరం స్కూల్ విద్యార్థులకు సబ్బులు, శానిటైజేషన్ కిట్లు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్.సి.ఎం, ఆశా వర్కర్లు, ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

టీడీపీతోనే అభివృద్ధి సాధ్యం

మండల, జులై 6 (బాపట్ల): తెలుగుదేశం పార్టీతోనే అభివృద్ధి సాధ్యమవుతుందని పలువురు తెలుగుదేశం నాయకులు అన్నారు. మండల మండలం బాలిగాం జంక్షన్ లో ఉన్న సర్వీస్ ప్లాన్ హాల్ లో తెలుగుదేశం పార్టీ మండల అధ్యక్షులు భావన దుర్గమ్మను అధ్యక్షతన మండల విస్తృతస్థాయి సమావేశం జరిగింది. సమావేశంలో ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీల మేరకు మొట్టమొదటిగా టెలిఫోన్ బడు సంకలనం ధన్యవాదాలు తీర్చానిచారు. ఎం.ఎల్.ఎ గౌతం శ్రీరీష ఎన్నికల హామీలో భాగంగా ప్రతి వేలకు నీరు ప్రతి చేతికి పని కల్పించాలనే మంచి ఉద్దేశంతో ఇచ్చిన హామీల ప్రకారం వంశధార నీరు టెక్నాలజీ వద్దకు చేరుకున్న సందర్భంగా



శ్రీరీషమ్మ గారి కృషికి ధన్యవాదాలు తెలియజేస్తూ తీర్చానిచారు. నాయకులు కార్యక్రమాలకు ఎప్పటికప్పుడు సహకారం చేరవేస్తూ పార్టీని మరింత బలోపేతం చేయడం గొప్ప తీర్మానించడం అయినది. 2014 నుండి 2019 మధ్యకాలంలో చేసిన అభివృద్ధి పనులు యొక్క పెండింగ్ బిల్లులు సత్వరమే చెల్లించాలని కోరుతూ తీర్మానించారు.

కార్యక్రమంలో జి.వి. నాయుడు, దాసరి తాతారావు, కొర్ర కన్నారావు, రత్తిలింగరాజు, తమిలి భాస్కరరావు, బమ్మిడి కల్పయ్య, లక్ష్మయ్య, మునుముని సనీల్ కుమార్, మంజీటి చంద్రశేఖర్, రాష్ట్ర కమిటీ, జిల్లా కమిటీ, నియోజకవర్గ మండల, గ్రామ కమిటీ సభ్యులు, మండల నాయకులు, కార్యక్రమం పాల్గొన్నారు.



ఎరువుల దుకాణం తనిఖీ

పలాస, జులై 6 (బాపట్ల): రైతులకు ఇబ్బంది లేకుండా నాణ్యమైన ఎరువులు ఇవ్వాలని ఏపీ పోలార్డు అన్నారు కాశీబుగ్గం చెందిన తాతాసు గోవిందరావు ఎరువుల దుకాణం తనిఖయం చేసివారు తనిఖయ నిర్వహించారు. రికార్డులో ఉన్న స్టాక్, గోదాములో ఉన్న సరుకులను సక్రమంగా ఉన్నాయా లేదా పరిశీలించారు. అనంతరం విత్తనం, ఎరువులు శాంపిల్స్ సేకరించి నాణ్యత కోసం తిరువతి ల్యాబ్ కు పంపిస్తున్నామని తెలిపారు. ఎరువులు, విత్తనాలు అధిక ధరలకు విక్రయించినట్లు తెలిస్తే కఠిన చర్యలుఅయింది వ్యాపారులకు హెచ్చరించారు. ఆయనతో పాటు వ్యవసాయ శాఖ ఎ.ఇ.పి చింతారం కారడ ఉన్నారు.

నేడు పలాస మండలంలో విద్యుత్ బండ్

పలాస, జులై 6 (బాపట్ల): పలాస విద్యుత్ శాఖ పరిధిలోని విద్యుత్ స్తంభాలు, వైర్లు పనికి పలు మరమ్మతుల కారణంగా అవివారం పలాస మండలంలోని పలు ప్రాంతాల్లో విద్యుత్తు అంతరాయం ఉంటుందని 10 వలంకొత్తకల్ విద్యుత్కూడిట్ ఇంజనీర్ జి.ప్రసాద్ తెలిపారు. అవివారం ఉదయం 2:15 గంటల నుండి సాయంత్రం 4 గంటల వరకు, 3335/1131 బోర్డుపాడు సబ్ స్టేషన్ మైయింటినెన్సు నిమిత్తం బోర్డుపాడు, మామిడిపల్లి, మర్రిపాడు, మాకన్నపల్లి, నీలాపతి, గురుదాసుపురం, మామిడిపల్లి, రంగం, కొబ్బరిచెట్లపాడు ప్రాంతాల్లో విద్యుత్తు అంతరాయం ఉంటుందని విద్యుత్ వినియోగదారులు దీనిని గమనించి సహకరించాలని కోరారు.

టీడీపీ నేత సూరిబాబుకు పరామర్శ



బాపట్ల, జులై 6 (బాపట్ల): బాపట్ల గ్రామానికి చెందిన టీడీపీ సీనియర్ నాయకులు బుద్ధి సూరిబాబు ఇటీవల రోడ్డు ప్రమాదంలో గాయపడ్డారు. విషయం తెలుసుకున్న జనసేన పార్టీ నియోజకవర్గ ఇంకాపై పేదార రామ్మోహన్ రావు కార్యక్రమంలో కలిసి సూరిబాబును పరామర్శించారు. ప్రమాదానికి గల కారణాలు తెలుసుకోని త్వరగా కోలుకోవాలని ఆశాంక్షించారు. పరామర్శించిన వారిలో బాపట్ల మండల ఉపాధ్యక్షులు మల్లె రాంబాబు, జనసేన నాయకులు ఈశ్వరరావు, అప్పలరాజు, ఆసీరి నాయుడు, హేమ సుందరరావు, సాయి, బాలకృష్ణ, జగదీష్, ముస్సారావు తదితరులు ఉన్నారు.

తీర ప్రాంతాల్లో రేఫ్స్ పంపిణీ

సంతోష్పూర్, జులై 6 (బాపట్ల): మండలంలో తీర ప్రాంతాల్లో మరు వాడ పంచాయతీలో జనవారం ఎండియం వాహనం ద్వారా నిత్యపరక సరుకు పంపిణీ చేశారు. ఈ సరుకులను లబ్ధిదారులకు మరువారం పంచాయతీ సర్పంచ్ ప్రతీనిధి సూరదా దాసరాజు అందించారు. చౌక దుకాణదారుడు చోడిపిల్లి లక్ష్మణరావు సుమారుగా 16 సంచిత్రాలు రేఫ్స్ డిపా్ నడిపించగా, గత వైసీపీ ప్రభుత్వం కక్షపూరిత రాజకీయాలతో అనేక ఇబ్బందులు కలిగించడంతో రేఫ్స్ డిపా్ కోల్పోయాడు. ఎట్టతేలకు రాష్ట్ర మంత్రి కింజరావు అన్నాయుడు అదేలా మేరకు పౌరసరఫరాల శాఖ అధికారులు లక్ష్యాధారకు నియమిత ఫత్రం అందించడంతో టీడీపీ ప్రభుత్వ హయాంలో లబ్ధిదారులకు ఎటువంటి ఇబ్బందులు లేకుండా రేఫ్స్ పంపిణీ చేయడంతో పలువురు హర్షం వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీడీపీ నాయకులు లబ్ధిదారులు పాల్గొన్నారు.



ప్రతి సెంటుకు వంశధార నీరు

పలాస, జులై 6 (బాపట్ల): వంశధార ఎడమ కాలువ ద్వారా పలాస నియోజకవర్గంలో శివారు ప్రాంతాలకు సాగునీరుందిస్తామని టీడీపీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి వజ్ర బాబారావు అన్నారు. శనివారం మండలంలోని మొయగులపల్లి గ్రామం వద్ద వంశధార కాలువ నుంచి నరసరా అవుతున్న సాగునీటికి పూజలు చేశారు. అనంతరం వజ్ర బాబారావు మాట్లాడుతూ పలాస ఎమ్మెల్యే శ్రీనివా ఎన్నికల ముందు రైతులకు ఇచ్చిన హామీకు కట్టుబడి ఖరీదీ ప్రాంతాల్లో వంశధార నీరు శివారు భూములకు సరఫరా చేస్తున్నామన్నారు. ప్రతి సెంటుకు నీరు, ప్రతి చేతికి పని ఇచ్చిన నివాదానికి ఆమె కట్టుబడి ఉండన్నారు. అందులో భాగంగానే రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి కె. ఆచార్యయ్యను జిల్లా కలెక్టర్, వంశధార అధికారులతో మాట్లాడి శివారు భూములకు వంశధార నీరు తీసుకువచ్చారన్నారు. వైసీపీ ప్రభుత్వం బడ్జెట్లో ఒక్క రోజు కూడా వంశధార నీరు శివారు భూములకు అందించ లేకపోయాడన్నారు. కార్యక్రమంలో టీడీపీ నాయకులు పి విఠల్ రావు, లోదగల కామేశ్వరరావు, గుర్రీ సూర్యనారాయణ, గాలి క్రిష్ణారావు, బంకాల రవి శంకర్ గుప్తా, డాక్టర్ శంకర్, దువ్వార హేంబాబు చౌదరి, జనసేన నాయకులు డాక్టర్ వి దుర్గారావు, బద్ద నాగరాజు, సానుమాన చంద్రమౌళి, దువ్వార శ్రీహర్ష దువ్వార సంతోష్ కుమార్, కొండె నర్సింహులు, టీడీపీ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వంశధార పూడికి తీత పనుల పరిశీలన

సంతోష్పూర్, జులై 6 (బాపట్ల): మండలంలో మర్రిపాడు పంచాయతీకి వచ్చే వంశధార 16ఆర్ ఛానల్ పూడికీత పనులు తిక్కెలి ఎమ్మెల్యే రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి కింజరావు అన్నాయుడు అదేకాల మేరకు మండల మాజీ పిఎస్ఎస్ అధ్యక్షుడు అల్లూర రాంప్రసాద్ అధ్యక్షులలో శరవేగంగా జరుగుతోంది. ఈ పనులను డీజీ శ్రీకాంత్, జేఈ భాస్కరరావు శనివారం పరిశీలించారు. రైతులకు విపరీ ఆయకట్టు పరకు నీరందేలా యుద్ధ ప్రాతిపదికన చర్యలు చేపడుతున్నామని దానిలో భాగంగా 16 ఆర్ కాలువలో పూడికను తొలగిస్తున్నామన్నారు.



నిబంధనలు పాటించి ప్రాణం కాపాడుకోవచ్చు

పలాస, జులై 6 (బాపట్ల): నిబంధనలు పాటించిన ప్రాణాలను కాపాడుకోవచ్చునని పలాస జూనియర్ సివిల్ జడ్జి మాధురి అన్నారు. శనివారం పలాస జూనియర్ సివిల్ జడ్జి కోర్టులో పలాస మండల స్కూలు సేవా ధికార సంస్థ వైర్లక్, జూనియర్ సివిల్ జడ్జి ఆర్డరులో పలాస ఆలో యూనియన్ నాయకులు, డ్రైవర్లతో న్యాయ సదస్సు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జూనియర్ సివిల్ జడ్జి మాట్లాడుతూ ప్రాణం ఎంతో విలువైనదని హెచ్చరించడం వలన చాలా వరకు ప్రమాదం నుండి తప్పించుకోవచ్చున్నారు. ఆలో డ్రైవర్ల లోడి నిబంధనలు ఖచ్చితంగా పాటించాలని జడ్జి సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బాల్ ఆఫీసర్యోష్ సెక్రటరీ పిండి వెంకటరావు, జాయింట్ సెక్రటరీ జి.ఎం.ఎస్. అనిల్ రాజు, కోత రజనీకుమార్, జి ప్రభాకర్, శ్యామ్, రవి, ఇంచార్జి సూపరింటెండెంట్ నవీన్ సంతోష్ కుమార్, పిఎస్ఎస్ ప్రకాష్, కోర్ట్ కానిస్టేబుల్ల నారాయణ, శ్రీనివాస్ పాల్గొన్నారు.

వాహనాల తనిఖీ



సారవకోట/జలుమూరు, జులై 6 (బాపట్ల): వాహనాలు నడిపే ప్రతి యజమాని తప్పనిసరిగా హెల్మెట్ ధరించాలని జలుమూరు ఎమ్మెల్యే బి.సుబ్బ సూడవరరావు అన్నారు. శనివారం చల్లవాసిపేట ఇంక్వెస్టో పలు వాహనాలను తనిఖీ చేశారు.

జనసైనికుని కుటుంబానికి పరామర్శ

జలుమూరు, జులై 6 (బాపట్ల): రామయ్యపలస గ్రామానికి చెందిన జనసైనికుడు గొడ్డు మన్నరరావు కుటుంబ సభ్యుడు గొడ్డు సత్యనారాయణ ఇటీవల మృతి చెందారు. సరస్వతిపేట నియోజకవర్గ జనసేన ఇంచార్జి బలగ ప్రవీణ్ కుమార్ గొడ్డు మన్నరరావును పరామర్శించారు. ఆయన వెంట జనసేన జిల్లా సయక్త కార్యదర్శి యోగ హరి, జనసైనికులు జి.వి.రత్నం, వేణు ఉన్నారు.

మధ్యాహ్న భోజనం పరిశీలన

సంతోష్పూర్, జులై 6 (బాపట్ల): పురువాడ ఎంపీపీ స్కూల్, అగస్త్యుడి కేంద్రంలో పురువాడ విద్య కమిటీ చైర్మన్ సూరదా దాసరాజు శనివారం మధ్యాహ్న భోజనం పరిశీలించారు. విద్యార్థులతో ఆయన మాట్లాడి భోజన పధర్థాల గురించి అడిగి తెలుసుకున్నారు. విద్యార్థులకు మేనా ప్రకారం రుచి సువి కరమైన భోజనం పేటర్థానికి ఉపాధ్యాయులకు సూచించారు.